

Astra IP Half Snapbag Softbox

SKU: 937-0001

- Softbox with 1/2 diffusion cloth
- Direct fit to fixture with rapid mounting design
- Includes storage bag







PRODUCT DESCRIPTION

The Astra IP Snapbag Softbox is engineered by modifier experts DoP Choice and uses a rapid mounting design that fits directly onto the fixture. The Snapbag's high-intensity silver fabric interior maximises output through a 1/2 diffusion cloth that attaches using Velcro to prevent any light leaks.

This Snapbag Softbox is compatible with the Astra IP Half only. It folds flat when not in use and comes with a protective bag. Optional Snapgrids are available.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Width	43 cm 16.93 in
Height	30 cm 11.81 in
Depth	29 cm 11.42 in
Weight	0.37 kg 0.82 lb
Range	Astra IP, Half

IN THE BOX

• [1] Astra IP Half Snapbag Softbox, complete with carry bag